

近年来,青少年近视呈逐年上升趋势,小学生达20%~30%,中学生高达50%~60%。因为近视,有多少同学成绩优异,却考不上理想的专业。对于近视的治疗,越来越引起家长们的重视,像“非手术近视自然提升法”、“角膜塑形镜数字镜片”等非手术矫治青少年近视在我市悄然流行。郑州晚报记者 蒋晓蕾

美国科视 扎根中国 十年耕耘 服务基层



热点追踪:

美国矫正近视轰动教育圈

近日,在科视(中国)郑州市中小学生近视防治中心,记者见到了一些带着孩子来咨询角膜塑形镜的家长,一对父子看上去很高兴,孩子回家告诉我,看黑板模糊,学习有点吃力。我赶紧带孩子检查视力,近视300度。当时医生提供了两个方案,选择传统的治疗方法——配戴眼镜,但不能有效控制近视度数的加深;还有一种治疗方法是现在流行的,由科视(中国)率先引进我市的角膜塑形镜。我的孩子10岁,听专家说刚好在治疗范围内,所以选择了这种新技术。刚才复查完视力,两个月的时间,孩子的近视已经降到100度,没想到啊,角膜塑形镜

比我预想的效果还要好!”

郑州市中小学生近视防治中心的刘老师告诉记者,角膜塑形术在西方国家比较盛行,该技术运用物理方法,不吃药、不打针、不做手术、不用戴眼镜就能矫正视力,同时还可以控制近视加深,颇受家长的欢迎。作为一种成熟了的技术,正式宣告孩子近视后只能戴眼镜并逐年加深的时代已经结束。科视(中国)将该技术引进我市以来,已经有上百名近视青少年从中受益,轰动教育界。

技术解密:

美国科视矫正近视打出组合拳

在第八届国际眼科学术会议上,与会专家普遍认为,在规范的验配和复检等操作流程控制下,角膜塑形镜在矫治近视和控制近视

发展方面是安全有效。

“它是采用高透氧的航天材料,根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数精密设计,高精度水旋磨技术打磨,符合眼球生理弧度,完全贴合眼球,运用逆几何原理,对眼球产生生理按摩,产生眼球表面微压,使眼球前后径缩短,使光线正好落在视网膜上,达到降低近视屈光度,恢复视力正常。”

刘老师告诉记者,夜间配戴角膜塑形镜8~10小时,是个促使角膜形态逐渐向更为合理化改变的医疗过程。据香港理工大学研究,配戴角膜塑形镜二年后,眼轴的增长只有框架眼镜的一半;北京大学医学部研究表明,角膜塑形后平均年近视增长8度,而配戴框架眼镜年近视增加67度,说明现代角膜塑形术具有遏制近视加深的作用。

目前这项技术在中国已经广泛开展,包括一批知名专业眼科机构。美国原装进口、美国FDA认证的科视角膜塑形镜在郑州应用以来,未发生一例不良反应事件,成千上万名成功临床实例让近视患者看到希望!

公益资讯:

美国科视10年帮助30万人摘镜

据悉,角膜塑形技术已经在欧美广泛使用几十年,临床验证有效

并积累了丰富的经验。美国科视&科视中国是专业经营全球视光科技产品的大型连锁服务机构,总部设在美国。作为青少年非手术视力的开发者,科视连锁服务总部设在中国上海,拥有数十名视光专家和近百名验光师团队,目前在国内外有几十万近视患者佩戴“科视”角膜塑形镜,正在享受科视中国设在各个分支机构标准化、全程跟踪服务,客户满意度达百分百。

2003年开始,郑州市中小学生近视防治中心协助郑州市教育保健站进行市区体检工作,为郑州市中小学生提供专业的视力检测,对视力异常的孩子提供合理的矫治建议,力求从早期发现近视,扼杀近视低龄化的发展。目前中心已免费发放“爱眼知识”科普读本30万本,标准视力表50万册;防治近视宣传教育光盘3750张。同时,针对小学生近视眼的致病原因、发病原理、防控方法和最新的防治技术,也由防治中心资深爱眼专家进行视力保护讲座上讲台。

10年来,以“预防为主,矫治同步,减少发生,控制发展”为宗旨,科视(中国)寒暑不懈地对每一位加入防控系统的中小學生进行全方位、全时段的视觉健康监控与跟踪服务,已经帮助30万人成功摘镜。



上健康



4D 无痛即刻种植牙 缺失牙修复的最佳选择

拨打87095858可预约首都医科大学北京口腔医院专家,家门口享受国内顶尖种植大师服务

种植牙也叫人工种植牙,并不是真正意义上的种出人的天然牙齿,而是将种植体(人工牙根)植入缺牙区的牙槽骨内,通过骨整合的方式让种植体与牙槽骨融合在一起,最后在种植体上制作牙冠,用以代替缺失牙,这就是种植牙。

种植牙修复优势

种植牙修复是近年来国际上盛行的缺牙修复的一种新兴技术,以各项突出的优势已逐步替代了传统活动假牙、烤瓷牙的修复方式,成为缺失牙修复的最佳选择。

1.不损伤邻牙:在缺牙处的牙槽骨内植入种植体,单颗缺失单颗

种植,不涉及邻牙,所以不需要磨损邻牙。2.咀嚼性能和真牙一致:种植牙有和天然牙一样的牙根,相当的稳固和牢靠,使种植牙获得了同真牙一样100%的咀嚼功能,让种植牙顾客可以畅享美食。3.舒适美观:种植牙形态逼真,与自然牙齿一样美观,没有传统假牙的基托与卡环等结构,口腔内无异物感,使你感觉不到假牙的存在。4.坚固耐用:种植牙使用寿命长,后期维护保养得当,是可以终身使用的。

4D无痛即刻种植牙,无痛精准安全

据悉,种植牙是美奥齿科的优势特色项目,率先引入国际最新的4D无痛即刻种植牙技术,使种植牙

手术从设计到植入完全实现数字“可视”化,通过三维透视功能,让种植体(人工牙根)有效避开下颌和上颌窦的神经禁区,使种植牙过程更精准、快速、安全、无痛,不影响患者日常工作和生活。4D无痛即刻种植牙技术的引入使我省的种植牙技术水平达到了国际先进水平。拨打87095858,可以免费预约首都医科大学北京口腔医院吕楨教授、谭包生教授种植,让您在家门口就可享受国内顶级种植专家服务,疗效更有保障,免收北京专家种植手术特诊费的同时,还可享种植牙推广基金援助。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

高端齿科走进写字楼 诊疗模式与国际接轨

美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者,素以品质和服务著称,除了国际5A级的消毒流程、专业顶尖的专家团队、国际同步的齿科设备和技术带给市民的惊喜外,其引入欧美私人牙医理念,定位于市中心高端写字楼,这是国际上流行的一种齿科诊疗新模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势,乘电梯直达花园路360广场国贸中心A座商务楼22层,典雅高贵的诊疗环境,轻松柔和的音乐,一对一的VIP私人牙医接诊模式,这也是美奥所倡导的“让看牙成为一种享受”的国际齿科看牙新理念,美奥齿科国际化、高品质的专业齿科诊疗服务,开启了河南地区齿科诊疗的新篇章。

全国皮肤顽癣免费康复工程全面启动

—— 30年的皮肤顽癣 3个月好了! ——

最新消息:为帮助众多牛皮癣患者早日脱离病魔,响应党中央号召,大型公益活动正式启动,活动由中国慈善总会和中国红十字会出资500万元作为补贴在全国开展免费救助活动,从即日起持续到2014年1月31日前5000名报名患者享受免费领取(只需缴纳成本费、物流费等相关费用)。科研背景:聚集国内外各大媒体报道,清华大学医学研究总院牛皮癣康复中心联合首都医科大学等国内外50多家最知名、权威的皮肤病专家针对牛皮癣发病机理和人体遗传基因与气候、环境等因素将传统中医学理论和现代高科技相结合以【内清胜毒 外疗护肤】为病理,从千余种纯天然名贵中草药中提取有效成分,采用现代美国纳米高新微渗透技术,反复试验,成功研制出抑制复发无任何毒副作用的纯中药制剂。【益肤净癣丹】经国家药监局批准为国内唯一、卫生部指定用药。

【益肤净癣丹】通过全国众多医院10多万例患者临床验证具有以下特点:1.能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2.内清胜毒,外疗护肤,直达病灶,体内净血排毒药直接作用于肝脏及血液中,促进血液流通;3.药力强劲,疗

效确切,能迅速杀灭表层病菌原体,捣毁病菌繁殖的环境;4.可使皮损部位色素沉着完全消退,杜绝了服用其他药物不能消除表面残留病毒而引起复发的根源,这是以往其他任何药物达不到的效果;5.标本兼治,无任何毒副作用,不需忌口,保证健康体质,在享受生活中达到康复。无论患者病史长短,病情多重,服用7~15天都可明显见疗效,一般3疗程均可达到康复停药,这一科研成果创下了医学奇迹。

◆郑重承诺:为保障患者的利益,凡服用我院药品的患者都实行会员制治疗,全程保障您的治疗效果,免去患者的后顾之忧,由保险公司盖章承保。凡服用15天无效可与本院联系,治愈后15年内复发反弹者均可免费治疗,直至康复。

免费领取热线:010-51297588
010-51297599

联系人:张教授 李教授 胡教授 冯教授
详情请登录:www.npx2003.net
诊疗地址:北京市丰台区育菲园甲4号

河南大学眼科中心普瑞眼科医院

Henan University Department of Ophthalmology Center Bright Eye Hospital

诊疗科目

宇航飞秒激光治近视

白内障专科 儿童眼病专科
眼底病专科 青光眼专科
角膜病专科 眼外伤专科

(豫)医广【2013】第05-04-195号

医院地址:郑州市东明路与纬四路交叉口
联系电话:0371-60195888

JM 郑州集美整形美容医院

ZHENGZHOU JIMEI PLASTIC & COSMETIC HOSPITAL

诊疗科目:

外科门诊 口腔科门诊
皮肤病专业 医疗美容科
中医科门诊 医学检验科
麻醉科 X线诊断专业
心电图诊断专业 超声诊断专业

(豫)医广【2013】第07-05-336号

0371-60907777 www.jmzx-hn.com
地址:西大街238#(与管城街交会处)